

Katowice, dnia 10.12.2021 r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO TREŚCI SWZ NR 5

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „Budowa nowego obiektu Akademii Muzycznej im. Karola Szymanowskiego w Katowicach przy ul. Wojewódzkiej 56” Nr sprawy: ZP/AM/6/2021

Akademia Muzyczna im. Karola Szymanowskiego w Katowicach (Zamawiający) na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych, udostępnia treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Z uwagi na złożoność projektu oraz fakt, że niektóre z udostępnionych plików .pdf mają bardzo duży rozmiar, w celu ułatwienia Wykonawcom sporządzenia ofert, bardzo prosimy o udostępnienie całości dokumentacji projektowej w formacie edytowalnym .dwg.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie przewiduje udostępnienia dokumentacji projektowej w formacie edytowalnym.

Pytanie nr 2

W związku z informacjami zawartymi w dokumentacji przedmiot zamówienia nie obejmuje wycinki drzew i krzewów. Prosimy o informację w jakim maksymalnym terminie Zamawiający planuje wykonanie ww. wycinki.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wycinka drzew i krzewów została już wykonana.

Pytanie nr 3

W związku z informacjami zawartymi w dokumentacji przedmiot zamówienia nie obejmuje wycinki drzew i krzewów. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający usunie drzewa i krzewy łącznie z karpinami.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że usunął drzewa i krzewy. Z uwagi na kolizję z istniejącą infrastrukturą 6 sztuk karpin pozostaje do usunięcia i utylizacji przez wykonawcę.